

**聖文德天主教小學通告 2020/094 號**  
**有關二零二一年四月份注意事項及「文德家書:家長篇」**

本月份生活指導主題:「信任」

日期	注意事項
30-3-2021(二)-11-4-2021(日)	復活節假期
5-4-2021(一)	4月5日於GRWTH發放健康申報表,請家長於4月12日前填妥
12-4-2021(一)-30-4-2021(五)	學生可自由換季
14-4-2021(三)至 11-5-2021(二)	一至五年級各班按指定日期由老師帶領前往參與牙科保健,詳情請參閱稍後所發的通告
16-4-2021(五)	六年級統一派位家長會(網上),詳情請參閱 092 號通告
17-4-2021(六)	校服商到校售賣夏季校服(請帶備現金及已填妥的訂購表) 一年級、三年級及五年級:上午 9:30-11:30 二年級、四年級及六年級:上午 11:30-下午 1:30
19-04-2021(一)	衛生署將於 2021 年 4 月 19 日(星期一)上午為 1. 小一學生進行麻疹、流行性腮腺炎、德國麻疹及水痘混合疫苗,與及小六麻疹、流行性腮腺炎及德國麻疹混合疫苗 2. 小六乙型肝炎疫苗 3. 小五、小六女生人類乳頭瘤病毒疫苗接種

二零二一年三月二十九日

✍



回 條

親愛的校長:

本人已知悉 2020/094 號通告有關「二零二一年四月份注意事項」通告內容及詳閱後頁「文德家書:家長篇」。

\_\_\_\_\_年\_\_\_\_\_班學生\_\_\_\_\_ ( )

家長簽署: \_\_\_\_\_

日 期: \_\_\_\_\_

# 文德家書：家長篇

各位親愛的家長：

三月十三日我們體驗了一個不一樣的家長日，各位與班主任老師隔著屏幕見面，我們明白是有難度的，但在疫情和法例的限聚下，這是沒辦法中的辦法。平日沒試過視像會議的家長，有了這次體驗，應該會明白老師上網課時要兼顧教學和與孩子的互動是有多困難。在教室上課，透過觀察學生的反應和身體語言，老師會知道他們是否集中精神和明白所學，但上網課時，老師就不能全面照顧到了。這方面必須要家長的合作。在家照顧孩子的成人，無論是長者或是傭工，一定要管理好孩子，不能容許他們在上課期間同時做其他事，例如遊戲、看電視、進食、上床睡覺等等。他們一定要打開電腦或是平板電腦的鏡頭，讓老師隨時向他們發問及看到他們上課的情況。至於他們是否明白所學，老師只可以在學生的作業中評定。不過現時老師一星期才能與學生見一次面，要「追功課」真的不容易，所以家長一定要督促子女好好完成家課，不要荒廢學業。校方對違規的學生，包括上課沒穿整齊校服、沒開鏡頭、或欠交功課者，一律會紀律處分。

家長日前校方向大家發了一份問卷，希望家長對學校一些政策及日常運作上給予意見，結果有大半的家長作出回覆。而超過八成的回覆者對於學校的課程、評估政策和在網課期間對學生的支援感到滿意，只有極少數家長對以上校政措施有所保留。我們感謝家長對校方的支持，更珍視家長的意見和建議，希望在大家的努力下，小朋友都能享受他們最珍貴的童年學習階段。

在過去一段日子，六年級學生因為要預備升中派位呈分試，校方讓他們每日回校上課。上星期，他們順利完成了第三次呈分試，校方終可以思考如何讓學校其他同學在疫情尚未完全平復下的面授課堂安排。如果可能，我們當然希望所有學生都能回校上課，相信家長也是一樣。現時大部份學生的學習態度的確鬆散了很多，紀律也要執整，但如全體學生一齊回校，七百多人共用校內設施，對感染疾病有一定風險。現時教育局指示每校可以有三分二的學生回校，所以我們安排了小五每天回校，好預備呈分試；而其餘各級則一星期可以回校三天。這已是我們平衡了全部學生的需要而給予他們最多的面授時間。假期之後，訓輔組老師和社工姑娘會陸續為各級同學設計情緒舒緩活動，讓同學重建與學校、老師和同學心理上的聯系。

每次長假期之後，疫情總會反彈，傳染病專家已在提醒市民仍要小心。我亦希望家長和學生盡量忍耐，無必要就多留家中，因為一人染疾，家人和接觸者亦會受牽連。同學們不妨多看點圖書，在書中神遊四海和古今中外，增加各方面的知識。

願大家身體健康，有一個輕鬆的假期。

李國釗

2021年3月29日



## 我的回應

---

---

---

---